
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 6/2013 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 126/2013                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) από κοινού διοργάνωσης με την 
Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δ.Βέροιας αποκριάτικης εκδήλωσης και β) δαπάνης 
και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων. 

 
         Σήμερα 11 Μαρτίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 7-3-2013 γραπτή 
πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & 
Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού 
Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και 
του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 
4)Γ.Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 
7)Ε.Αρχοντάκη, 8)Π. Παυλίδης, 9)Τ. Χατζηαθανασίου, 
10)Λ.Πουλασουχίδης, 11)Κ. Βοργιαζίδης, 12)Ν. Μωυσιάδης, 
13)Χ.Κούτρας, 14)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 15)Χ. Γαϊτάνου, 
16)Π.Τσαπαρόπουλος, 17)Α. Καγκελίδης, 18)Μ. Παπαϊωάννου, 
19)Θ. Κορωνάς, 20)Β. Παπαδόπουλος, 21)Κ. Κουτσαντάς, 
22)Α.Νεστορόπουλος, 23)Α. Γκαμπέσης, 24)Κ. Κοστογλίδου, 
25)Α.Βασιάδης, 26)Β. Γιαννουλάκης, 27)Χ. Τσιούντας, 
28)Ε.Γουναράς, 29)Κ. Παναγιωτίδης, 30)Δ. Γκέκα, 
31)Α.Παπαδόπουλος, 32)Σ. Κουμτσίδης, 33)Ι. Σοφρόνωφ, 
34)Γ.Μελιόπουλος, 35)Ι.Αγγέλογλου. 

Β. Σταυροπούλου, Θ. Αγγελίνας, 
Κ.Συμεωνίδης, Γ. Κάκαρης, 
Λ.Τσαβδαρίδης, Γ. Σουμπέκας, 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                              Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Σ.Ασλάνογλου, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Ι. Λιάτσιου, Ι.Παπαδόπουλος, 
Ν.Αγγέλου. 

Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, 
Ε.Κελεσίδης, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, 
Χ.Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Κουμτσίδης, Δ.Δάσκαλος. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 124/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Κ.Βοργιαζίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Α.Λαζαρίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 125/2013 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Τσιαμήτρος και προσήλθαν οι κ.κ. Κ.Κουτσαντάς, 
Κ.Βοργιαζίδης, Κ.Παναγιωτίδης, Ν.Μωυσιάδης, Α.Βασιάδης. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 126/2013 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Λαζαρίδης, Ν.Τσιαμήτρος. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 127/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Α.Βασιάδης, Π.Τσαπαρόπουλος, 
Γ.Μιχαηλίδης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 128/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Λαζαρίδης, Α.Νεστορόπουλος, Α.Γκαμπέσης και 
προσήλθαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Γ.Μιχαηλίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 129/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Θεοδωρίδης, Β.Γιαννουλάκης, Χ.Κούτρας, 
Α.Παπαδόπουλος, Λ.Πουλασουχίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Α.Λαζαρίδης, Α.Βασιάδης, Α.Νεστορόπουλος, Α.Γκαμπέσης, 
Π.Τσαπαρόπουλος. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 131/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Χ.Τσιούντας, Α.Γκαμπέσης, Κ.Κοστογλίδου, 
Μ.Παπαϊωάννου. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 133/2013 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Πουλασουχίδης, Χ.Κούτρας. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 136/2013 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ι.Σοφρόνωφ και προσήλθε ο κ. 
Β.Γιαννουλάκης. 



Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο της Κ.Ε.Π.Α. Δ.Βέροιας 
Γεώργιο Μιχαηλίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Μιχαηλίδης: Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο, γιατί επιθυμούμε τη διοργάνωση από 
κοινού με το Δ.Βέροιας μιας αποκριάτικης εκδήλωσης στην Πλατεία Ωρολογίου στις 15-3-
2013 και μέχρι εκείνη την ημερομηνία δε θα διεξαχθεί άλλη συνεδρίαση. 

Γκαμπέσης: Εγώ προσωπικά διαφωνώ με το έκτακτο του θέματος διότι αυτές οι 
εκδήλώσεις πρέπει να αποφασίζονται έγκαιρα, για να υπάρχει καλός προγραμματισμός.  

Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την πρόταση του Προέδρου της Κ.Ε.Π.Α.; 
Μέλη: Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Α.Γκαμπέσης. 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε η Δήμαρχος και δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο 

να συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην 
ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 8-3-2013 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου 
Νικολάου Μαυροκεφαλίδη, που έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με το άρθρο 94 του ν. 3852/10 πρόγραμμα Καλλικράτης στις  
αρμοδιότητες του άρθρου 75 του Ν. 3463/06   υπό τον τομέα στ΄ παιδείας αθλητισμού και 
πολιτισμού προστίθενται  επιπλέον αρμοδιότητες και συγκεκριμένα όπως  αναφέρεται 
στο  εδάφιο 21 « η οργάνωση συναυλιών ή άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων για τους 
μαθητές …..)η οποία συγκαταλέγεται σε αυτές που ανατίθενται στους Δήμους  

Και κατόπιν έγγραφου αιτήματος που υποβλήθηκε με αρ πρωτ 240 στις 7/3/2013 
από την  ΚΕΠΑ με το οποίο ζητείται:  

-η από κοινού διοργάνωση από το  Δήμο Βέροιας και την ΚΕΠΑ,    αποκριάτικης 
γιορτής που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2013 στην πλατεία 
Ωρολογίου.  

- η κάλυψη μέρους των εξόδων της εκδήλωσης και συγκεκριμένα των εξόδων 
ηχητικής εγκατάστασης και του στησίματος σκηνής που ανέρχονται σε 500 Ε  

-Η εκδήλωση απευθύνεται κυρίως σε παιδιά προσχολικής και  σχολικής ηλικίας 
και θα είναι ανοικτή προς όλους τους πολίτες της Βέροιας . 

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει πληθώρα οργανωμένων δραστηριοτήτων 
παιχνιδιών για τα παιδιά  αλλά και ελεύθερη συμμετοχή στο μουσικοχορευτικό 
πρόγραμμα όλων (παιδιών  και ενηλίκων) 

Η υλοποίηση των εν λόγω δραστηριοτήτων θα γίνει από την ομάδα  Τέχνης και 
λόγου «Φαντασία» η οποία και υπέβαλλε ολοκληρωμένη πρόταση δραστηριοτήτων . 

Το κόστος της εκδήλωσης συνολικά ανέρχεται στις 5.000 Ε. 
 Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω το Δ.Σ.του Δ.Βέροιας καλείται να 

αποφασίσει: 
1) την από κοινού διοργάνωση από το  Δήμο Βέροιας και την ΚΕΠΑ,    

αποκριάτικης γιορτής που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2013 
στην πλατεία Ωρολογίου.  

2)την  κάλυψη μέρους των εξόδων της εκδήλωσης και συγκεκριμένα των 
εξόδων ηχητικής εγκατάστασης και του στησίματος σκηνής που ανέρχονται σε 500€ 

 Η  κάλυψη της δαπάνης θα βαρύνει τον ΚΑΕ 02.00.6443.001 συνολικού ποσού 
10.000 ευρώ του προϋπολογισμού εξόδων  2013 του Δήμου μας Και προς τούτο  έχει 
διασφαλισθεί έγκριση διάθεσης πίστωσης με την υπ αριθμ 344  πρόταση ανάληψης 
υποχρέωσης για δέσμευση ποσού  500 ευρώ.  

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Νεστορόπουλος: Η εκδήλωση τι δράσεις θα περιλαμβάνει;  
Ποιο το κόστος της εκδήλωσης; 
Μιχαηλίδης: Εγώ θα ήθελα πρώτα από όλα να πω ότι ως ΚΕΠΑ θεωρήσαμε ότι 

θα ήταν καλύτερο η εκδήλωση να γίνει από κοινού με το Δ.Βέροιας και τη συμμετοχή της 
Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής.  

Η εκδήλωση γίνεται μετά και από τη σύμφωνη γνώμη που είχαμε από τις 
διευθύνσεις των σχολείων αλλά και από την Δ/νση Α’/θμιας Εκπ/σης.  



Θα γίνουν πάνω από 40 δράσεις, που περιλαμβάνουν παιχνίδια και παραγωγικά 
εργαστήρια, στο πνεύμα της Αποκριάς.  

Τα παιδιά θα έρθουν στην Πλατεία με τη μορφή εκδρομής από τα σχολεία τους. 
Έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, γιατί είναι πιθανό να βρεθούν πάνω 
από 1.000 παιδιά στην Πλατεία Ωρολογίου. Είναι ενήμερη η Αστυνομία και θα κλείσουν 
κάποιοι δρόμοι, για να μην υπάρχει κίνδυνος για τα παιδιά. 

Μαυροκεφαλίδης: Έχει γίνει ήδη μια συνάντηση με όλους τους εμπλεκόμενους 
φορείς για να συζητήσουμε για το θέμα της ασφάλειας των παιδιών. 

Γκαμπέσης: Πόσος είναι ο αριθμός των μαθητών στους οποίους απευθύνεται η 
πρόσκληση; Γιατί από ότι καταλαβαίνω είναι οι τρεις τάξεις όλων των σχολείων της 
Βέροιας, που είναι πάνω από χίλια άτομα. 

Είπατε επίσης ότι θα υπάρχουν και γονείς. Υπολογίζετε τον αριθμό τους σε 100-
200 άτομα; 

Τα τ.μ. της πλατείας θεωρείτε ότι είναι αρκετά για να εξασφαλίσουμε την 
ασφάλεια των παιδιών και τη διασκέδασή τους; 

Μαυροκεφαλίδης: Όσον αφορά την ασφάλεια, αν αποφασίσουμε θετικά, αύριο το 
πρωί θα γίνει σε αυτό το χώρο συνάντηση με τους Διευθυντές των σχολείων.  

Οι εμπλεκόμενοι στην εκδήλωση, οι καλλιτέχνες, έχουν ελέγξει το χώρο και 
εκτιμούν ότι μπορούν να αναπτυχθούν και οι δράσεις κι οι μαθητές. 

Αν αύριο εκτιμηθεί ότι υπάρχει μεγαλύτερο ενδιαφέρον από σχολεία, τότε θα 
περιορίσουμε τις τάξεις που θα λάβουν μέρος. 

Θεοδωρίδης: Διαβάζω ότι συμμετέχουν και παιδιά προσχολικής ηλικίας. Ο 
κ.Μιχαηλίδης είπε μόνο για τις τρείς μεγάλες τάξεις.  

Τα παιδιά από τα χωριά πως θα έρθουνε; 
Μιχαηλίδης: Γίνεται αναφορά στα παιδιά προσχολικής ηλικίας, γιατί δεν 

μπορούμε να αποκλείσουμε το ενδεχόμενο να βρεθούν και τέτοια παιδιά με τους γονείς 
τους σε αυτό το χώρο. 

Δε θέλουμε να κλείσουμε με στεγανά μια τέτοια εκδήλωση. 
Βασιάδης: Είναι αισιόδοξο το γεγονός ότι έστω και με αυτό τον τρόπο 

επιχειρείται μία αναβίωση του παραδοσιακού καρναβαλιού της Βέροιας, που κάποτε 
δέσποζε στην ευρύτερη περιοχή, κυρίως στη δεκαετία του ’60, που το καρναβάλι της 
Βέροιας ήταν το μόνο που λειτουργούσε.  

Όλα τα άλλα που δημιουργήθηκαν, ήταν απόρροια του γεγονότος ότι 
καταργήθηκε το καρναβάλι της Βέροιας, μετά το ανεξιχνίαστο έγκλημα που είχε συμβεί 
την ημέρα του Καρναβαλιού. Έγιναν κάποιες προσπάθειες, θα θυμάται η Δήμαρχος την 
προσπάθεια που έγινε στη δεκαετία του ’90 σε συνεργασία με πολιτιστικούς συλλόγους 
για την αναβίωσή του. 

Είμαστε όμως πλέον στο σήμερα, σε μια εποχή που οι χρηματοδοτήσεις για 
ανάλογες δραστηριότητες έχουν μηδενιστεί, με αποτέλεσμα οι καρναβαλικές εκδηλώσεις 
που αναπτύχθηκαν τα περασμένα χρόνια σε διάφορες περιοχές της χώρας να 
καταργηθούν. 

Το γεγονός ότι αναλαμβάνετε μια πρωτοβουλία να ξεκινήσει η αναβίωση της 
παράδοσης, έστω και μέσω των σχολείων, είναι καταρχήν θετική. 

Αλλά ο τρόπος που εισάγετε το θέμα, ως έκτακτο, υπονομεύει την ίδια την 
υπόσταση του θέματος, χωρίς να είναι κατακριτέο ως προς την ουσία του θέματος.  

Το γεγονός ότι ήδη έχουν προηγηθεί οι αναγκαίες διεργασίες, στις οποίες δε 
συμμετείχε το Δ.Σ., έχει γίνει η προεργασία, η συνεννόηση με τους αρμόδιους φορείς, δε 
μένει πλέον παρά η τυπική επικύρωση από το Δ.Σ., προκειμένου να καταστεί δυνατή η 
χρηματοδότηση των δραστηριοτήτων, μας θυμίζει λιγάκι την ψήφιση άρθρου του 
μεσοπρόθεσμου, όπου ο καθένας είχε το δικαίωμα ενός ναι ή όχι ξερού. 

Τοποθετούμαι υπέρ της εισήγησης, βεβαίως με τις επιφυλάξεις ότι θα έπρεπε να 
μου δοθεί η δυνατότητα ως δημοτικού συμβόλου, να διερευνήσει το όλο ζήτημα, να 
εξετάσει, απαλλαγμένο από την πίεση του χρόνου, προκειμένου να οργανωθεί, αυτή η 
κατά τα άλλα εξαιρετική ιδέα. 



Παρά ταύτα η σημερινή πρωτοβουλία ας μη σταματήσει εδώ,. Ας αποτελέσει ένα 
κίνητρο για τις επόμενες δραστηριότητες που θα αναπτυχθούν κι ας είναι η επόμενη 
ημέρα, ημέρα εκκίνησης της διοργάνωσης του καρναβαλιού της επόμενης χρονιάς. 

Εύχομαι, όλοι που θα συμμετέχουν σε αυτή τη δραστηριότητα, να συμμετέχουν 
πιο οργανωμένα στις διαδικασίες, έτσι ώστε τον επόμενο χρόνο να μη φτάσουμε να 
συζητούμε πάλι για επείγοντα ζητήματα που θα μπορούσαν να οργανωθούν καλύτερα και 
πιο νοικοκυρεμένα, όπως άλλωστε είναι κι η παράδοση της πόλης μας. 

Εύχομαι καλή επιτυχία. 
Γκαμπέσης: Ο πιο ολιγομελής σύλλογος, όταν οργανώνει ένα χορό, το κάνει 

μήνες πριν για να έχει επιτυχία και να δραστηριοποιηθούν τα μέλη. 
Όσον αφορά λοιπόν αυτή την πολύ καλή εκδήλωση που θα μπορούσε να γίνει, η 

οποία πρέπει να υλοποιηθεί σε τρεις ημέρες, θεωρώ ότι δε χρειάζεται να ψάξει κανείς 
πολύ για να δει την προχειρότητά της. 

Συμφωνώντας σε αυτά που είπε ο κ.Βασιάδης, νομίζω ότι θα ήταν δόκιμο να 
μιλούσαμε σήμερα για τον προγραμματισμό της επόμενης χρονιάς, παρά να συζητούμε 
τόσο βιαστικά, για ένα θέμα που θα λάβει χώρα μεθαύριο, χωρίς να έχουν διασφαλιστεί 
οι συνθήκες και οι όροι ασφαλείας. 

Αυτό από μόνο του αδικεί την όλη εκδήλωση, Παρ’  όλα αυτά, παρόλη την 
κατάντια του προγραμματισμού, με λύπη και στενοχώρια όσον αφορά το θέμα της 
ασφάλειας και της προσέγγισης σε αυτό το χώρο των παιδιών, τα οποία σε κατάσταση 
ευθυμίας είναι πολύ δύσκολο να ελεγχθούν από τους δασκάλους, είναι πολύ δύσκολο να 
διασφαλιστεί η ακεραιότητα της επιστροφής τους, γιατί υπάρχουν παιδιά που πρέπει να 
γυρίσουν στα χωριά τους. Πως θα γυρίσουν; Ποιος θα ελέγξει τα παιδιά κατά την 
επιστροφή τους; Είναι μεγάλο το ρίσκο που αναλαμβάνουμε και πολύ πρόχειρα. 

Τέλος, για να μπορέσει ο Δήμος Βέροιας να κάνει με αξιώσεις γιορτές 
καρναβαλιού, θα πρέπει να γίνουν βιωματικές.  

Είναι μια επιπόλαια προσπάθεια και δυστυχώς φοβάμαι ότι του χρόνου θα λέμε να 
μην ακολουθήσουμε το παράδειγμα της φετινής χρονιάς. Κρίμα, γιατί θα μπορούσαμε να 
κάνουμε την εκδήλωση πολύ πιο μεθοδευμένα, πιο ωραία. 

Επισημαίνω ότι υπάρχει φόβος για την ασφάλεια των παιδιών. Θα ψάχνει ο 
δάσκαλος ανάμεσα σε 1.000 παιδιά να μαζέψει τα παιδιά και να επιστρέψει στο σχολείο; 

Μαυροκεφαλίδης: Επιτρέψτε μου να διευκρινίσω ότι δεν ξεκινάει καρναβάλι η 
πόλη με τα παιδιά. Είναι μια δραστηριότητα. Τα τελευταία χρόνια όλοι οι διευθυντές 
οργάνωναν γιορτές στις αυλές των σχολείων.  

Αντί να γίνει αυτό, είπαν να κάνουν μια γιορτή στην πλατεία, οργανωμένα, 
συστηματικά, όλοι οι φορείς είναι ενήμεροι και δεν τίθεται θέμα ασφάλειας των παιδιών. 

Δεν είναι καρναβάλι. Είναι μια δραστηριότητα που έχει το δημιουργικό στοιχείο, 
Υπάρχουν 20 εμψυχωτές που θα οδηγούν τα παιδιά σε παιχνίδια και δραστηριότητες. 
Όπως θα έρθουν με ασφάλεια στην πλατεία, με τον ίδιο τρόπο θα αποχωρήσουν από 
αυτήν. 

Οι πρώτοι που έχουν συναίσθηση της ευθύνης είναι οι εκπαιδευτικοί κι οι 
διευθυντές. Άλλωστε, η ΚΕΠΑ διοργανώνει την εκδήλωση κι εμείς τους βοηθούμε στη 
διοργάνωση και θα συνεισφέρουμε με 500€. Αυτό καλούμαστε να ψηφίσουμε. Τίποτε 
παραπάνω.   

Μιχαηλίδης: Ο προγραμματισμός ξεκίνησε πριν 4 μήνες, αλλά δεν είχαμε 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό για να μπορέσουμε να διαθέσουμε πίστωση για αυτή την 
εκδήλωση.  

Άρα επί της ουσίας, με οικονομικούς όρους όλη η κουβέντα έγινε αρχές 
Φεβρουαρίου.  

Η ευαισθησία που υπάρχει για την ασφάλεια των παιδιών είναι υπεράνω όλων.  
Δεν μπορεί όμως να απουσιάζει ο Δήμος από ένα τέτοιο γεγονός. Αλλιώς θα 

μπορούσε η ΚΕΠΑ να το διοργανώσει μόνη της. 
Βασιάδης: Θέλω να επισημάνω ότι ασχέτως πως ξεκινάει η διοργανωτική 

πρόθεση, δηλαδή να παραμείνει στα πλαίσια μιας σχολικής γιορτής, από τη στιγμή που 
έρχεται σε αυτή την αίθουσα ξεφεύγει από αυτούς τους περιορισμούς.  



Πλέον το ζήτημα έρχεται στο Δ.Σ. και το Δ.Σ. μπορεί να αποφανθεί με τους 
δικούς του όρους και τις δικές του πολιτικές προοπτικές, κάτι που σημαίνει ότι 
τοποθετούμενοι σε αυτό το θέμα δε μπορούμε να το ξεκόψουμε από την καρναβαλική 
παράδοση της πόλης που την έχουν καθιερώσει γενεές επί γενεών και έχει ατονήσει 
απλώς τα τελευταία χρόνια.  

Από εκεί και πέρα όμως, αν δε θέλουμε να το κάνουμε, ας πούμε ότι δε θέλουμε 
να αναβιώσουμε την παράδοση, ας το κρατήσουμε στα πλαίσια μιας σχολικής γιορτής και 
ας γίνει αποδεκτό έτσι.  

Πρέπει όμως να επισημάνω, ότι από την ίδια την εισήγηση ανακύπτει μια 
οργάνωση αποκριάτικης εκδήλωσης, δεν είναι απλώς μια σχολική γιορτή. 

Ασχέτως αν μας διαβεβαιώνετε ότι έχετε κάνει εσωτερικές διεργασίες, στα 
πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, από τετραμήνου, δεν αποτελεί απόφαση προκαταρκτική 
του Δ.Σ. Από εκεί και πέρα οι παρατηρήσεις που κάνουμε παραμένουν ισχυρές και σε 
σας εναπόκειται να τις τακτοποιήσετε προς όφελος της όλης προσπάθειας. 

Γκαμπέσης: Εγώ θα ήθελα να πάρω μια απάντηση για τη μετακίνηση και τη 
συμμετοχή των συμπολιτών μας και των παιδιών που έρχονται από τα χωριά, γιατί δε 
φαντάζομαι ότι είναι πρόθεση κανενός να αδικήσει τα παιδιά από τα Ριζώματα ή το 
Δάσκιο. 

Θα ερωτηθούν αν θα συμμετέχουν; Θα είναι η συμμετοχή τους, αν και πρέπει να 
κληθούν, με ποιανού έξοδα; Είναι πολύ βασικά ερωτήματα αυτά. 

Να πω και κάτι άλλο. Τα τελευταία χρόνια συμμετείχα σε διάφορες εκδηλώσεις 
σχολείων, που γίνονταν την Παρασκευή. Νομίζω ότι εκεί οι δάσκαλοι κι οι Σύλλογοι 
Γονέων και Κηδεμόνων, κάνανε πραγματική γιορτή και τα παιδιά γλεντούσαν ντυμένα 
καρναβάλια.  

Με αυτή την προχειρότητα, ακυρώνονται και άλλες προσπάθειες πετυχημένες. Ο 
κ.Μαυροκεφαλίδης μάλιστα μας είπε ότι δεν είναι εκδήλωση για καρναβάλια, αλλά 
εκπαιδευτική εκδήλωση, οπότε θα μπορούσατε να την κάνετε σε ένα μήνα, σαν 
«Ανθεστήρια» και να το οργανώσετε καλύτερα. 

Θεοδωρίδης: Επειδή δεν ικανοποιήθηκα από τις απαντήσεις που δόθηκαν κι 
επειδή και τα παιδιά από τα χωριά ανήκουν στο Δ.Βέροιας, εγώ αδυνατώ να ψηφίσω αυτό 
το θέμα. Θα απέχω. 

Γκαμπέσης: Εγώ θα ψηφίσω υπέρ, με όλες τις επιφυλάξεις που έθεσα. 
Νεστορόπουλος: Κι εγώ το ίδιο Πρόεδρε. 
Κοστογλίδου: Κι εγώ επίσης Πρόεδρε. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου Νικολάου 

Μαυροκεφαλίδη; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος και Ι.Σοφρόνωφ. 
Ο δημοτικός σύμβουλος Θ.Θεοδωρίδης απείχε από την ψηφοφορία του παρόντος 

θέματος. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 8-3-2013 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Νικολάου Μαυροκεφαλίδη. 
2.- Το με αρ. πρωτ. 240/7-3-2013 έγγραφο της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης Δ.Βέροιας. 
3.- Ότι στους σκοπούς της Κ.Ε.Π.Α. περιλαμβάνονται και οι παραπάνω πολιτιστικές 
δράσεις. 
4.-Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 και στον ΚΑ.02.00.6443.001. με τίτλο 
«Δαπάνες δεξιώσεων Εθνικών και Τοπικών εορτών» υπάρχει γραμμένη σχετική πίστωση. 
5.- Την με α/α καταχώρησης 344/8-3-2013 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης. 
6.- Τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 94 του Ν.3852/2010 (πρόγραμμα Καλλικράτης). 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 



Β) Εγκρίνει την από κοινού διοργάνωση  του Δ.Βέροιας με την Κοινωφελή 
Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης αποκριάτικης εκδήλωσης, στην Πλατεία Ωρολογίου, 
στις  15/3/2013. 

Γ) Εγκρίνει τη δαπάνη συνολικού ποσού 500,00€, όπως αυτή βεβαιώθηκε από την 
αρμόδια υπηρεσία του Δήμου με την με α/α καταχώρησης 344/8-3-2013 πρόταση 
ανάληψης υποχρέωσης και τη διάθεσή του από τον ΚΑ. 02.00.6443.001 με τίτλο 
«Δαπάνες δεξιώσεων Εθνικών και Τοπικών εορτών»,  του προϋπολογισμού του Δήμου 
έτους 2013 για τον σκοπό που έχει προβλεφθεί. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  126/ 2013 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Εμμανουήλ Γουναράς 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος  Σ. Ασλάνογλου  
Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Χ. Δουλγερίδου  
Ν.  Τσιαμήτρος  Ι. Λιάτσου  
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Ι. Παπαδόπουλος  
Π. Παυλίδης  Ν. Αγγέλου  
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Σ.  Κουμτσίδης     
Α. Βασιάδης     
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  22-3-2013 

Ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΙΔΗΣ 

Γ. Μελιόπουλος 
Ι. Αγγέλογλου 
  
  
  
  
  
  

 
 
 
 
 

 
 


